

烟台启动第四届创城工作

集中力量对环境卫生、公共秩序、“一票否决”事项等进行整治

本报8月8日讯 成功夺取创城三连冠的烟台,将在本月启动第四届创城工作。8日下午,烟台市文明城市建设工作领导小组会议召开,烟台市委副书记、市长王良对第四届创城工作进行动员部署,并对文明城市建设长效机制的情况进行了

通报。
“今年的创城工作有了新变化,将首次实行退出机制。”王良说,如果烟台今年的测评成绩低于一定水平,将会被提出通报、限期整改,如果第二年仍然上不去,文明城市的牌子就要被摘去。

全国共有93个城市拥有全国文明城市提名资格,其中地级市有70个。烟台作为地级市,在每年一度的城市文明程度指数测评中,如果成绩低于同类别提名资格城市前10名成绩平均分,第一年将被提出通报、限期整改;第二年的成绩如果仍然上不去,

全国文明城市荣誉称号将被撤销。
烟台市第四届创城工作启动后,将集中力量对环境卫生、公共秩序、测评知识普及、“样本框”项目、“一票否决”事项、社会文化环境和校园周边环境方面进行整治。

市长王良毫不客气地批评管道乱放污水横流的通世路路况

创城就是要让市民生活更幸福



本报8月8日讯 “这么差的道路环境,相关部门看不到吗?”在烟台市文明城市建设工作领导小组(扩大)会议上,市委

副书记、市长王良在提到要动员市民参与创城时,非常不客气地批评说,道路环境差,“周围的市民是要骂人的!”

王良看完了一个反映城市环境问题的短片后,他环顾了一下会场说,前几天,他参加完一个贸易推介活动后回到烟台,经过芝罘区通世路时,发现该路段管道乱放、污水横流。
“这么差的道路环境,相关

部门看不到吗!周围的市民是要骂人的!”王良说,他当时十分生气,当场就要给相关部门的负责人打电话询问此事。

“大家一定要认识到创城的重要性。”王良说,创城不是一个短期活动,它是一个长效机制,它与城市、行业、单位和每个人的素质相关,烟台不能放松,不能满足,要动员市民参与。

借助此次创城工作,烟台还将进一步建立文明城市建设长效机制,加强城市规划、城市管理、管理体制、交通秩序方面的管理,年年创城年年测评。

“创城是什么?创城就是让市民生活得更幸福。”王良说,创城与每个人的幸福相关,市民们都要参与进来,认识到创城的重要性,我们一定保持活力,保持创城的真正价值。

创城知晓率也影响评分

创城到底创什么?哪些方面会影响创城评分?记者了解到,中央测评组将采用实地考察、材料审核、市民入户问卷调查、网络媒体调查4种方式测评,市民对创城内容的知晓率,也会影响创城成绩。

全国文明城市测评体系,是创城测评的第一项内容。它包括5个测评类别,即中央文明委年度重点工作和公共环境、公共秩序、公益活动、公共关系,共30项测评项目,94项测评内容,满分100分。

未成年人思想道德建设工作很关键,如果这项工作没做好,将在创城评比中被“一票否决”。

这项测评内容与城市文明指数同时测评,单独计分,单独排序,测评结果将作为评选下届全国文明城市和全国文明城市未成年人思想道德建设工作先进城市的重要依据。

在去年的创城评选中,新增了对志愿服务工作的测评。它分为志愿服务运行机制、志愿服务文化、志愿服务活动、志愿服务队伍和阵地四项内容,在城市文明程度指数测评中占37分,十分重要。

中央测评组还会下发调查问卷,包含市民对公共环境、公共秩序、身边好人评选、志愿服务活动、窗口行业等方面活动的了解情况,这也会影响创城评分。

据相关部门调查,通过几年来的文明城市创建工作,市民对创城的知晓率较高,但对调查问卷中的一些具体问题并不十分了解。

统筹 张琪

本版文 本报记者 侯文强

今年“创城”马上开始,重点都有哪些?

城市管理交通秩序要下大力气

烟台市文明城市建设工作领导小组办公室,对下一步的创城工作进行部署,将重点整治环境卫生、公共秩序、校园周边环境等方面的问题。

全面巡查公共设施

要加强对城市基础设施的维护和管理,从现在开始,各主管和产权单位要按照自己的管理权限,对公共基础设施进行一次全面巡查,重点是看市区主次干道和社区街巷道路有无破碎和坑洼积水道路等现象,各类管道井有无丢失和损坏,广告牌、

公交站亭、宣传栏等有无污损和破损,社区特别是开放式老社区楼道有无堵塞、有无乱贴乱画野广告,照明灯和玻璃灯有无丢失和损坏,主要路段和交通路口设施有无损坏缺失,各类通信交换站有无野广告现象,确保重点场所基础设施健全。

排查六区学校周边环境

对文化环境的整治工作,重点是加强网吧、出版市场、图书市场的监督和管理,特别是校园周边环境的综合整治。测评期间正值学生暑假,要加大整治力度,严禁网吧、电子游戏厅等场所接纳未成年人。

对六区内的学校和周边环境进行一次全面的排查,对中小学校周边200米内的网吧、电子游戏经营场所、娱乐场所、非法行医场所,以及游商和无证照摊点等,该停的停,该关的关。



去年创城时,市民在行动。(资料片)本报记者 赵金阳 摄

雨季防止大面积堵车

下一步解决交通秩序混乱的问题,主要表现在机动车违章停车,不遵章行驶、闯红灯、争道抢行,行人乱穿马路、闯红灯和翻越栏杆等方面。要做好上下班高峰期的管理疏导工作,集中开展好交通秩序专项整治。

交警部门一定要做好雨季预案,防止出现大面积堵车。公交车和出租车是一个城市的窗口,也是指数测评的必测项目,交通、运管等部门也要加强出租

车、公交车驾驶员的教育和管理,彻底杜绝不文明驾驶的问题。

要解决公共场所秩序混乱问题。在广场、公园、车站、旅游景点等公共场所,以及医院、宾馆、银行等窗口单位,大声喧哗、随地吐痰、抽烟、不排队等不文明现象比较突出,各行业主管部门要组织单位职工和志愿服务人员,加大对不文明行为的劝阻制止力度。

抵顶新车 底价出售

可4S店 直接提车



▲帝豪EC8 2.0L 手动舒适导航版



▲1.6L陆风新风尚精致版 七座



▲红色雪铁龙C2 1.4L运动版



▲菱智V5 2.0L 9座



▲菱智M5 2.0L舒适版

电话: 13573567757

电话: 18660095706 张